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UVOD 
 

Makroekonomija proučava ponašanje ekonomije kao cjeline. Ona ispituje ukupan obim 
proizvodnje, zaposlenosti i cijena neke države.  

 
        Makroekonomija se javlja zajedno sa državom, u vidu državnih poslova  , kada je država 
nastojala da preuzme brigu oko svojeg stanovništva, a time aktivnu ulogu u organizaciji 
ekonomskog života. Početak teorijskog ispitivanja cijena, na pr., vezan je za analizu relativnog 
oblika vrijednosti, kada je još Aristotel u antičko doba pravio razliku između upotrebne i prometne 
vrijednosti, pronašao odnos jednakosti u razmjeni i utvrdio da se relativni oblik vrijednosti – „pet 
kreveta jednako je jedna kuća“ – što se suštinski ne razlikuje od odnosa „pet kreveta jednako je 
toliko i toliko novca“. 
 
        Osnovno obilježje grupe ekonomista koju je predvodio Keyns sastojalo se od nastojanja da se 
pronađu nova teorijska rješewa koja će očuvati građansko demokratsko društvo, tržišnu privredu i 
kapitalističkim odnosima dati novu razvojnu osnovu uvođenjem novih mehanizama. 
 
         Marksistička teorija vrijednosti polazi od shvatanja da je vrijednost polazna osnova cijene, 
koja se kreće u obrnutom pravcu od produktivnosti rada. Marks definiše vrijednost kao zbir stare i 
nove vrijednosti koje su poistovijećene sa minulim, odnosno utrošenim radom, radom 
opredmećenim u robi. 
 
         Adam Smith, škotski filozof, matematičar i filolog, objavio je istrašivanje o prirodi i 
uzrocima bogatstva naroda koje mu je donijelo veliku slavu i popularnost, postavši klasičarem 
teorije tržišne privrede i kapitalizma. U Sjedinjenim Državama i drugim industrijalizovanim 
zemljama, većina ljudi može danas obezbijediti sredstva da kupi znatno više od naj nužnijih 
potreba hrane, odjeće i krova nad glavom. Osim bogatog sjevera, zemlje u razvoju su takođe 
vidjele da njihov životni standard u novije vrijeme brzo raste. Ovaj brzi napredak nije dovodio do 
sretnog i zadovoljnog života za sve ljude u bogatim zemljama. Konkurencija veoma raste a većina 
ljudi se trudi da se dodatno usavrši.    
 
         U nastavku ću pokušati da objasnim kako dražava svojim instrumentima utiče na 
proizvodnju.   
 
 
Keynesianske su politike ... prvo... izravna namjena instrumenata makroekonomske politike 
stvarnim ekonomskim ciljevima, posebice, punoj zaposlenosti i reolnom rastu nacijonalnog 
dohotka ... Drugo, Keynesianski menadžment potražnje je aktivist ... Treće, Keynesianci su 
željeli i fiskalnu i monetarnu politiku staviti u neproturječan i skladan oklop radi 
ostvarivanja makroekonomskih ciljeva. 
 
James Tobin, „Keynesian Policies in Theory and Practice“ 1985. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 
NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO 

ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
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